
 

 

   باسمه تعالی 
 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون  پیش

   نام و نام خانوادگی:
  1397فروردین  :آزمون تاریخ دقیقه 75مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  ریاضیرشته:  یازدهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف
 عبارت صحیح و غلط را مشخص کنید.  1

 الف) میزان روشنایی یک لامپ به توان مصرفی آن بستگی دارد.

SI ،Nب) یکاي میدان مغناطیسی در 
Am2 .است 

 یابد. از مولد جدا شده، خارج کنیم، ولتاژ دو سر آن افزایش می کهالکتریک را از بین صفحات خازن پر ج) اگر دي 
 د) هرگاه از مولد جریان عبور نکند، اختلاف پتانسیل دو سر آن از نیروي محرکه کمتر است.

 

1 

 جالی خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 2
 آید. ) به دست میrI2  /I(......... رابطۀ الف) توان مفید یک مولد از 

 صفحات) ربط دارد.فاصلۀ ب) میدان الکتریکی بین صفحات خازن که به پیل وصل است به ......... (سطح صفحات / 
شـود /   ن مغناطیسی ......... (بر آن نیرو وارد میج) اگر بار الکتریکی در راستاي خطوط میدان مغناطیسی حرکت نماید، از طرف میدا

 شود). به آن نیرویی وارد نمی
برابـر شـود، مقاومـت آن ......... (نصـف / دو برابـر)       2د) با ثابت نگه داشتن دما و طول یک رساناي اهمی اگـر شـعاع مقطـع آن    

 شود. می
 

1 

صـفحۀ  منفی جدا کرده و بـه  صفحۀ بار الکتریکی را از  mC3است. اگر  qو بار الکتریکی آن  F12ظرفیت خازنی  3
 را محاسبه کنید.  qشود.  زیاد می J0/8اندازة مثبت منتقل کنیم، انرژي ذخیره شده در خازن به 

 

1 

انرژي ذخیره شـده  همۀ کند. اگر تقریباً  ذخیره می F50در یک خازن  V440مدار یک فلاش عکاسی انرژي را با ولتاژ  4
 آزاد شود، توان خروجی متوسط فلاش عکاسی چقدر است؟  ms2در خازن در مدت 

 

1 

ژول باشد، انرژي گرمایی تلف شـده در   10اهمی در هر ثانیه  4در مدار شکل زیر اگر انرژي گرمایی مصرفی در مقاومت  5
  چند ژول است؟ ثانیه 3اهمی در مدت  2مقاومت 

4 2

1

3

6
5

1 

تـر   ضخیم Aاز  Bهاي لامپ  هاي آنها یکسان است ولی رشته اي در اختیار داریم که جنس و طول رشته دو لامپ رشته 6
 است. 

 ها به ولتاژ یکسانی وصل شوند، کدام لامپ پرنورتر خواهد بود؟ الف) وقتی لامپ
 یک توان بیشتري خواهد داشت؟ به همان ولتاژ وصل شوند، کدام ها به طور سري ب) اگر لامپ

 

1 

تقریباً ذخیره میF50در یک خازن V440ک فلاش عکاسی انرژي را با ولتاژ  ذخیرههمۀ کند. اگر انرژي
آزاد شود، توان خروجی متوسط فلاش عکاسی چقدر است؟ ms2ن در مدت 

یابد.از مولد جدا شده، خارج کنیم، ولتاژ دو سر آن افزایش میکهالکتریک را از بین صفحات خازن پر دي 
ه از مولد جریان عبور نکند، اختلاف پتانسیل دو سر آن از نیروي محرکه کمتر است.

خالی را با عبارت مناسب پر کنید.
آید.) به دست میrI2 /I(......... رابطۀ ن مفید یک مولد از 

صفحات) ربط دارد.فاصلۀ ان الکتریکی بین صفحات خازن که به پیل وصل است به ......... (سطح صفحات / 
شن مغناطیسی ......... (بر آن نیرو وارد میبار الکتریکی در راستاي خطوط میدان مغناطیسی حرکت نماید، از طرف میدا

شود).یرویی وارد نمی
برابـر شـود، مقاومـت آن ......... (نصـف / دو2ت نگه داشتن دما و طول یک رساناي اهمی اگـر شـعاع مقطـع آن    

.

صمنفی جدا کرده و بـه  صفحۀ بار الکتریکی را از mC3است. اگر qو بار الکتریکی آن F12ت خازنی 
را محاسبه کنید. qشود. زیاد میJ0/8اندازة منتقل کنیم، انرژي ذخیره شده در خازن به 

ژول باشد، انرژي گرمایی تلف شـ10اهمی در هر ثانیه 4ر شکل زیر اگر انرژي گرمایی مصرفی در مقاومت 



 

 

   باسمه تعالی 
 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون  پیش

   نام و نام خانوادگی:
  1397فروردین  :آزمون تاریخ دقیقه 75مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  ریاضیرشته:  یازدهم: پایه فیزیک: نام درس

 بارم سؤال ردیف
 رو:  طبق شکل روبه 7

Bالف)  AV V ? 
 چند وات است؟  R3ب) توان مصرفی در مقاومت 
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 دهد. مغناطیسی را نشان میعقربۀ اي و تعدادي  رو یک آهنرباي میله شکل روبه 8
 است؟ Sو کدام  Nالف) کدام سر آهنربا 

 ها را تعیین کنید.   گیري عقربه ب) جهت

1 

/داراي بار  mg500اي به جرم  ذره 9
82 5 mذرات در جهت مغرب و افقی برابـر  اولیۀ کولن است. سرعت  10

s
44 10 

 کمترین میدان مغناطیسی که قادر است مسیر ذره را در همین جهت نگه دارد را به دست آورید. اندازة است. جهت و 
 

1 

 این مولد چقدر است؟محرکۀ نمودار تغییرات توان مفید یک مولد برحسب شدت جریان مطابق شکل زیر است. نیروي  10
P(W)

I (A)4

5
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 10جمع بارم 
 

این مولد چقدر امحرکۀ  تغییرات توان مفید یک مولد برحسب شدت جریان مطابق شکل زیر است. نیروي 
W)

5

/داراي بار mg500به جرم 
82 5 10/

r 1
A

I A3 1

R2 1
I A2 2

دهد.مغناطیسی را نشان میعقربۀ اي و تعداديرو یک آهنرباي میلهروبه
است؟Sو کدام Nدام سر آهنربا 

ها را تعیین کنید.  گیري عقربهت

برابـر  اولیۀ کولن است. سرعت  mذرات در جهت مغرب و افقی
s

40
کمترین میدان مغناطیسی که قادر است مسیر ذره را در همین جهت نگه دارد را به دست آواندازة جهت و 


